

难忘练摊

矿工路小学 三(3)班 王子华

这是一个烈日炎炎,骄阳似火的下午,我要去鹰城广场参加一个重大的活动——小记者集体练摊。

我兴奋地来到销售点,以最快速度摆好自己的商品——各种糖果,然后满怀期待地等待顾客的到来。

过了一会儿我发现,别人的摊位前门庭若市,而我的摊位前却只有寥寥数人,还都是只看不买,我急得像热锅上的蚂蚁,于是决定拿着商品边走边卖。

可是我在鹰城广场转了整整一大圈,热得汗流浹背,也没有卖出去一件。很快练摊时间结束了,而我却一无所获,一屁股坐到地上,心情沮丧到了极点。

在第二天的总结会上,老师帮我们分析了商品卖不出去的原因。根据分析,我发现我的商品品种太单一,也没有主动大胆地向顾客介绍。回到家,我和妈妈又重新准备了多种商品,还一起制作了醒目的店名、价格表等。

时间过得像箭一样快,转眼又迎来了第二次的练摊实践,这回我冷静了许多,先把商品分类摆放好,还把一个漂亮的大白玩具高高挂起,以吸引顾客。果然,不一会儿工夫,就吸引来一个小男孩,他看中了一个拼装玩具,我耐心、热情地为他讲玩法及拼装过程,最后他以4元钱的价格买走了这个玩具,我激动得手舞足蹈。在接下来的两个多小时里,我又陆续卖出了大白玩具、荧光笔等,等练摊结束时,我一共卖了17元钱,这是我人生的第一桶金啊!我心里别提有多高兴了!

通过这次练摊实践,我明白了爸爸妈妈挣钱的辛苦和不易,以后我再也不会乱向爸妈要钱了,还要养成节约的好习惯!

体验财商

联盟路小学 三(3)班 秦晓晗

今天,终于盼到了我喜欢的财商课!

一踏进会议室,就看到老师已站在讲台上,微笑着等候大家。小记者们到齐之后,老师首先问了大家一个问题:“是不是很久很久以前就有了货币?”顿时,安静的会议室里炸开了锅。小记者们七嘴八舌,有的说有,有的说没有,我也是抓耳挠腮,想了好一阵儿。

最后,老师告诉我们:“货币出现以前,是以物换物,随后用海贝来买卖商品。在中国历史上最早的纸币是北宋时期四川成都的‘交子’。”接着,老师又介绍了货币的发展过程。并展示了几张人民币,让我们说说自己的看法。这些人民币我可是一张也没有见过,现在已经不流通了。

最后,老师给大家讲了两位百万富翁白手起家、艰苦创业的故事,并告诉大家说:“下午我们去广场练习摆摊卖东西!”

期待的下午终于到了,虽然烈日炎炎,却丝毫不能阻挡我激动的心情。我把精心准备了一中午的小物品搬到目的地,刚摆到老师为我们准备的桌子上,就围上来了一群人。他们看看这个,摸摸那个,好像很感兴趣。我连忙热情地一一介绍,一个叔叔问笔芯怎么卖,“五毛一根。”我大声说。叔叔一听,放下笔芯好像要走的样子。我一看急了,小嘴就像把不住门似的说:“买一送一,买二送二,买多少就送多少!”叔叔立刻停下脚步,拿了五角钱递给我,我也连忙递给他两根笔芯。第一笔生意就这样成交了!不一会儿,来了好几个人,我忙得手脚不停。一个小时后,活动结束了,一算收入,只有两块五,不过我还是很高兴,这可是我人生的第一桶金呀!

练摊,让我明白赚钱不易

光明路小学 三(4)班 潘厚泽

听了小记者财商课之后,我开始用心为实践活动——练摊做准备。

财商课结束后一回到家,我就把自己的旧玩具和书籍收拾妥当。当天下午五点,我带着满满两小箱的货物前往鹰城广场准备出摊。刚到广场,就看到有不少小记者已经把自己的货物摆好,开始招揽顾客了。我也赶忙找了一个摊位,怀着满满的信心,把货物整整齐齐地摆放在摊位上,接着,我铆足了劲儿,叫卖起来:“走过路过,不要错过!全

场图书玩具一律特价甩卖……”

原以为我的商品会很好销售!可是不管我喊多少遍,走过路过的叔叔阿姨还有小朋友们都只是匆匆扫了几眼,在喊了无数声之后,看着一样没少的货物,我急得像热锅上的蚂蚁。

就在我喊得口干舌燥几乎要放弃时,一个带小孩的阿姨走到摊位前,我立刻热情地向阿姨介绍商品,可还没等我说完,阿姨就说:“我不买,只是看看。”我真是郁闷之极,就在这时,又来了一位叔叔,他拿起我的小猪玩

具问:“这个多少钱?”“五元。”我告诉他。见他要走,我赶紧又说:“要不您给我两元吧。”可是叔叔还是“毫不留情”地走了。那天,我一分钱也没挣到,反而累得不行。

“为什么没人买我的东西呢?”带着这个问题,我又参加了小记者财商课之练摊总结。听了老师的讲解、分析以及同伴们的总结后,我明白了自己需要做的是进行产品更新,比如增加书籍、玩具的种类和数量。

带着满满的自信,我再次来

到鹰城广场,这次,我把商品分类摆开,没过一会儿,我的摊位前就围了不少小朋友,问东问西,看到自己的商品受到大家的欢迎,我很高兴。

临收摊时,我总共卖出去三件小玩具,挣了三元钱。虽然只有三元,但我还是很开心,因为这是通过自己劳动挣得的!我体会到了一种成就感。

这次练摊有一点让我感受特别深,那就是,赚钱真是不容易啊!我体会到了父母的辛苦,以后再也不乱花钱了!



图片由本报记者李英平拍摄

有趣的夏令营

卫东区实验小学 四(1)班 王帅博

7月14日这天,由平顶山日报传媒集团教育中心主办的夏令营正式开营,我怀着兴奋而激动的心情,开始了夏令营之旅。

信任背摔,这是一个有趣的游戏。体验者站在1.5米的高台上,背对着六位老师,六位老师的手交叉形成一个网,然后体验者全身笔直地向下滑。

我是第一个走上台做这个动作的,站在台上的那一瞬间,我心里充满了紧张,生怕老师手拉得不够紧自己摔在地上。我闭着眼睛,做了个深呼吸,在心里为自己加油。当我的身体碰到老师的手臂那一刹那,我的心终于放下了,因为老师稳稳地接住了我!

真人CS的确是一场激烈的战斗。战斗一打响,我们两队都迅速藏身,然后频频开火,由于

一些队员隐藏不到位,急于冲锋,一场下来,“死的死,伤的伤”,第一场战斗我们失败了。在接下来的战斗中,我们吸取第一次的教训,经过严密部署,再加上努力拼搏、默契配合,我们大获全胜!

匆匆的夏令营生活就要结束了,大家都非常留恋,为什么不能和营员们天天在一起?为什么要分开?真希望有机会大家还能一起来参加夏令营。能参加这次美好的夏令营之旅,最应该感谢的是爸爸妈妈,是他们给我提供了这次锻炼的机会,以后我要孝敬父母,怀着感恩的心生活。

这次夏令营活动我收获颇丰,真诚的友谊、对社会的感恩、对朋友的谦让……谢谢这次夏令营生活给我带来的快乐!

向学姐讨教

体育路小学 四(4)班 潘悦

7月20日上午,我和孟沅沅在李老师的带领下来到了培嘉姐姐家。她们一家四口住在矿上的老房子里,而就在这间老房子还是培嘉姑姑的房子。

19岁的培嘉,在我的眼中,已经是一个大人了。她告诉我,今年她刚参加完高考,高中就读于市实验高中的“尖刀班”。今年高考她报考了浙江传媒大学英语系。

在培嘉的家里,我看到最多的就是书。每天回到家,她不仅要自己学习,还要抽时间辅导妹妹们的功课。邻居们知道她家生活困难,经常会送些东西过来。我们前往采访的当天,还有邻居热情地送去了一些玉米。

谈起往事,培嘉说,自从

爸爸去世以后,她就和妈妈一起打工养活两个妹妹,这个暑假她靠发传单挣一些钱,中午在快餐店休息一会儿,下午接着工作。“刚开始发传单时,遭人拒绝,心里非常失落,后来慢慢就习惯了。”

说到这里,我看到培嘉眼里泛起了泪水。生活很艰辛,培嘉深有体会。

最后,我问培嘉以后想从事什么工作,她说想当一名翻译家。培嘉在英语学习方面很擅长,于是我向她讨教几招。她毫无保留地说:“学英语要先学音标,再多听磁带,多读。”

想要学好英语,培嘉有妙招,那就是:多做练习题,随时将老师上课讲的重点记录在笔记本上,另外还要准备错题本。